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Люди  у Великому Листвені жили ще з давніх давен
(у селі виявлено городище та поселення  приблизно
11-го сторіччя). Жили і будували храми. Так, у 1742
році  побудували  муровану Михайлівську церкву. Не
церкву, а справжній собор, що тягнеться у небо своїми
величезними колонами, з дивними розписами, із
стінами  понад метр завширшки, по яких проходили
димоходи,  що зігрівали величезну будову. Багато
бачили ті стіни – зміну часів і політиків, жорстоких
чужинців і своїх вандалів, які скинули з церкви хрест,
зруйнували купол. А у вівторок, 2 серпня, золотий купол
знову засяяв, як сонце, над осіннім селом. І десь
вдалечині розквітло радістю обличчя Великого
Кобзаря, який свого часу побувавши тут,  написав
повість «Прогулка с удовольствием  и не без морали»,
у якій  згадується і  Великий Листвен.

На службу на честь підняття куполу  та подивитись
як його підійматимуть, прийшли подивитися і старі, й
малі. Поважні сиві бабусі з паличками, які нарешті
дочекались хреста над своєю  церквою, дорослі з
малечею, підлітки та учні. Великолиственську громаду
з  незабутньою подією приїхали привітати голова
Городнянської районної організації Партії регіонів,

голова райдержадміністрації Ю.В.Висоцький та його
перший заступник, голова районної ради Г.Г.Примак.

— Підходьте, підходьте до хреста, — запрошував
отець Михайло громаду. – Більше ж ви до нього не
доторкнетесь… Це ж  зараз день його народження –
великий день.

Люди підходили із сльозами на очах, підводили
діточок, навчали збереженому – як поводитися перед
святинею хреста, як його цілувати і молитися. А отець
Михайло, окропивши усіх присутніх і кран(до речі,
єдиний за потужністю на всю область), який підіймав
купол, святою водою, творив  свою велику молитву.
Дійсно, саме про таких людей, як він, кажуть: «Йде і за
Христову рясу тримається!». Це за Божою допомогою
отець Михайло знайшов сили і людей, які  разом  з ним
доклали усіх зусиль, щоб відновити храм. Допомагали
громада, сільський голова  М.В.Вороний,  керівники
сільських підприємств,  що поруч, а іноді – зовсім
незнайомі люди, які від щирого серця  бажали
відродження храму.  І, нарешті,  — збулося.

 А.НЕМИРОВА.
На знімках: відродження церкви у Великому

Листвені.

Бережіть ліс від пожеж

У Ніжинському державному педуніверситеті імені
М.В.Гоголя вийшов навчальний посібник «Листуємося
німецькою мовою». Його автори – лауреат Восьмого
Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор» Микола
Павлович Хмеленок та старший викладач університету Ірина
Федорівна Андрійко. Посібник розрахований на учнів
українських шкіл, випускників, вчителів, студентів і всіх, хто
бажає оволодіти мистецтвом листування німецькою мовою.

Це вже третій навчальний посібник М.П. Хмеленка. Два
попередні вийшли раніше в П’ятигорському лінгвістичному
університеті. Микола Павлович підготував до друку ще три
посібники з німецької і три з англійської мови, які розмістив
на методичних порталах в мережі Інтернету, і на які має сотні
схвальних відгуків від колег.

 «Микола Павлович — людина самих різноманітних
інтересів. Тут і мови, і електронні презентації, і поезія, і

Минуло літечко, минуло й бабине. У цю пору зелений
лист набирає поважності – золотіє і лиш тоді відлітає у
вічність. Мабуть, так і з людським життям. Золотою цінністю
на схилі літ є дарована Богом мудрість. На віку, як на довгій
ниві, багато чого трапляється за життя, і не завжди воно
складається з успіху та щастя. В супутники набиваються
негоди і перешкоди, лихі часи, зради і хвороби. Щоб
залишитись людиною, щоб тебе поважали і цінували  в будь-
якому віці, потрібно  вистояти і не схилитися, не втратити
людяності та любові в серці.

1 жовтня країна  відзначила Міжнародний день людей
похилого віку. Багато хто з цього контингенту на  слово
«похилий» реагує запереченням: не похилий,  а поважний.
Невеличке уточнення, а має свій сенс. Наші з вами
співвітчизники не мають бажання схилятися ні перед
невблаганними літами, ні перед негараздами. Така позиція
заслуговує на схвалення, бо людині у віці багато на що можна
нарікати – невеликі кошти, нездоров`я, а від цього менш
повноцінне життя. Тож для літніх людей надзвичайно цінно
відчувати підтримку, увагу, опіку від молодших поколінь та
від держави.

Саме цього теплого осіннього дня  в кафе «Вега» в Городні
відбувся святковий благодійний обід для 40 підопічних

Книги друковані і електронні
політика. Він не замикається в собі, він щедрий на
спілкування і підказку. Не випадково більше 40 клубів порталу
запросили його у свої члени» — так написав про нього колега
з Росії на педагогічному порталі «Прошколу.ру». Знають
Миколу Павловича і на освітньому порталі «RusEdu», де він
опублікував майже 200 методичних робіт. Він входить у
десятку найбільш активних авторів.

Головний редактор «Шкільно-студентської соціальної
мережі» від імені всієї команди www.fossa.net.ru висловив
Миколі Павловичу величезну подяку, підкресливши при
цьому: «Ваш навчально-методичний внесок у розвиток
інтернет-порталу для педагогів, школярів і студентів —
безцінний! Ми раді за один лише факт, що Ви є відвідувачем
нашого порталу!»

Деякі матеріали М.П.Хмеленка з цього сайту
завантажувались колегами більше тисячі разів.

територіального центру соціального обслуговування. Обід
відбувся за рахунок спонсорських коштів  підприємців міста:
ПП Плашкова В.П., ПП Мокрій П.М., ТОВ «ЮПІТЕР КМ», ПРАТ
«Комбікормовий завод», ПП Конончук Н.А.

На свято завітали та подарували  свої найтепліші слова
заступник голови райдержадміністрації з фінансово-
економічних та соціальних питань М.Ф.Силенко та заступник
начальника управління праці  та соціального захисту
населення В.В.Криволап. За благодійним обідом панувала
тепла атмосфера, підопічні читали гуморески , з-за столу
линули партизанські, народні пісні,  всім відомі та улюблені.

А молоді талановиті артисти Городнянщини – Тетяна
Скрипко, Марина Хихлуха, Тетяна Дельфас, Галина
Грабовець, Олена Мельник, Ольга Аксьоненко віддали данину
поваги старшому поколінню  та подарували їм невеличкий
веселий концерт.

Всім людям поважного віку хочеться побажати теплоти
та добра. Щоб були щасливі і здорові! Щоб не спіткали їх у
житті невдача і неправда, щоб у господі хліб був і до хліба, і
щоб не була важкою їхня доля!

  Н.КУПРІЯНОВА.
Завідуюча відділенням організації надання адресної

натуральної та грошової допомоги.

Світ, де слово
торкається серця

Не хлібом єдиним жива людина. Серед її насущних
потреб не останнє місце займає літературне слово. Воно
навчає,  веде по життю, підтримує, а іноді, доторкаючись до
книги, ми оживаємо, набираємось сили жити далі, вийти з
душевної або якоїсь буденної кризи.  І ніколи ніякі
комп“ютери та телевізори не замінять живу воду книжного
слова, його художність, образність і тиху мудрість.

У Городнянській центральній районній бібліотеці працює
колектив професіоналів, заряджених  незгасаючим
натхненням, завжди привітних і  відданих своїй справі
хранительок та берегинь мільярдів сторінок людської
мудрості та досвіду. Неможливо знайти серед бібліотекарів
працівника, якмй би не був усією душею щиро відданий
людині і книзі. Мабуть, не остання заслуга у цьому і
директора, а такого творчого та талановитого  книгознавця-
ентузіаста, яким є Марія Миколаївна Овсієнко, знайти не
так-то просто.

Всеукраїнський день бібліотек  у Городні бібліотекарі та
їхні гості  зустріли «Бібліотечним безсонням», яке
розпочалася  урочистою частиною. Вона була приурочена
65-річчю дитячої бібліотеки, але не забули і  працівників
інших відділів. Із святом бібліотекарів району вітали  перший
заступник голови райдержадміністрації району П.А.Буйний,
начальник відділу культури та туризму О.Є.Биховець,
Заслужений працівник культури, директор історико-
краєзнавчого музею О.Г.Смаль, директор школи мистецтв
О.М.Непопенко та  багато інших  гостей.

Грамотами райдержадміністрації було нагороджено:
провідного бібліотекаря с. Смичина Н.М. Бондаренко,
завідуючу відділом обслуговування центральної бібліотеки
Л.С.Детину, грамотою відділу культури та туризму  —
завідуючу Хрипівським бібліотечним філіалом Н.М.Ткаченко,
бібліотекаря І категорії Т.О.Кузьміну.

Були відзначені подарунками і найкращі читачі дитячої
бібліотеки – Олена Шинкаренко, Анастасія Якуш, Анастасія
Єрмоленко, Надія Малах, Юлія Карпенко,  та дорослої –
В.М.Дегтяренко, Т.Ф. Демченко, О.А.Мережко, В.Ф.Лобанов,
Ю.П.Суходол, М.В.Борсук.

Жива музика та співи, «Зустрічі без прощань» з поетами
П.І.Верхушею та Ю.П. Суходолом,  ретрокінозал, виставка
«Руками створена краса»,  уроки бального танцю та
газетоплетіння, фото-шок «Читати — це круто»,
безпрограшна лотерея та гадання на книгах, дискотека у
стилі 80-х – і це ще не всі подарунки, які приготувала для
своїх гостей бібліотечна спільнота у  фейєричну ніч
бібліотечного свята.  Безкоштовний запис до бібліотеки,
безкоштовні часи у «Інтернет-центрі», бібліокафе та
бібліокомора…. Тривало бібліотечне безсоння  до першої
години ночі, а закінчилося яскравим, як і весь захід,
фейєрверком.

А.НЕМИРОВА.

Під золотом хреста та купола

Кожного сезону постає небезпека виникнення пожеж внаслідок
спалювання сухої рослинності. Дехто просто своїм обов’язком вважає
підпалити стерню в полях, смугах відводу автодоріг, лісосмугах. Такі
необдумані дії негативно впливають на стан навколишнього природного
середовища – забруднюється атмосферне повітря та з’являється реальна
загроза здоров’ю людини.

Слід також пам’ятати, що під час спалювання існує пожежна загроза
для прилеглих територій, адже зазвичай сільськогосподарські угіддя
межують із лісосмугами, лісами, або навіть із об’єктами природно-
заповідного фонду. За лічені години вогнем знищуються лісові масиви,
що вирощувалися десятками років. Гинуть дикі звірі та птахи.

Шановні жителі Городнянщини! Звертаємося до вас і просимо
кожного мешканця району щодня дотримуватись правил протипожежної
поведінки. Слід пам’ятати, що спалювання рослинних залишків спричинює
багатогранну шкоду, яку ми зазвичай не усвідомлюємо через дефіцит
екологічної освіти i, таким чином, не тільки стаємо жертвами власної
діяльності, але й наражаємо на небезпеку здоров’я своїх ближніх та суттєво
погіршуємо якість нашого природного довкілля.

У випадку виявлення пожежі негайно повідомте чергового лісгоспу
за номером 2-43-34 або 101 та спробуйте підручними засобами
загасити пожежу!

А.КОВТУН.
Інженер з охорони та захисту лісу.
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